

“爱车季”驾到 惊喜送不停

加齐鲁晚报读者俱乐部微信,抢免费车展门票及爱车大奖

本报讯(记者 王若松) 10日,随着一年一度的齐鲁春季车展再次启幕,齐鲁晚报读者俱乐部也将同步推出“爱车季”系列活动,车展购车有惊喜,平日养车更省钱,让您的车生活有滋有味。

整个爱车季期间,除了加齐鲁晚报读者俱乐部微信可以抢免费车展门票之外,我们还将陆续推出选车购车、汽车保险、汽车美容、汽车保养、自驾游等一系列服务、优惠和福利,所有的服务活动及优惠信息都将通过齐鲁晚报读者俱乐部微信随时发送,您可千万别错过哦!

为了让您在轻松购车和开车的同时,享受全方位的优惠和服务,本报读者俱乐部特别在4月份为您推出爱车季活动。爱车季系列优惠活动从本周开幕的齐鲁春季车展开始。爱车季期间,为了让您享受免费观展的特权,我们特别准备了200张免费车展门票,送给关注齐鲁晚报读者俱乐部微信的亲们。

即日起,凡是前200名加齐鲁晚报读者俱乐部微信的亲,都可以获得由我们赠送的车展门票一张,您还在等什么,赶紧拿起手机加微信(扫一扫本版俱乐部微信二维码)抢票吧!抢票成功的200位读者名单我们将通过齐鲁晚报读者俱乐部微信公布,请随时关注。

抢不到免费车展门票怎么办?您还可以登录齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn),根据提示参与“在线抢票,免费观展”活动,填写个人详细信息,就有机会获赠免费观展门票,数量有限,参与可要迅速!

与此同时,本届齐鲁春季车展期间,只要您加齐鲁晚报读者俱乐部或齐鲁晚报车友之家的微信(扫文后二维码),还有机会获得价值不菲的爱车大奖。

奖品主要包括:一等奖5名,奖励价值2000元汽车镀膜;二等奖10名,奖励价值1000元汽车镀膜;三等奖50名,奖励价值200元中石化加油卡;四等奖50名,奖励价值120元空调清洗;参与奖200名,奖励价值15元的百脉泉水票。此外,车展期间,齐鲁晚报读者俱乐部还将在位于高新区的济南国际会展中心二楼,为来观看车展的读者现场发放五省畅行地图等礼物,车展期间购买2014年山东森林游年票还将有优惠。

车展之后,爱车季还将推出更多优惠活动,惊喜不断,爱车的朋友可以登录齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)或96706便民网(www.q196706.com),随时了解活动详情。

领票地址:抢票成功的读者可持有效证件到泺源大街6号山东新闻大厦一楼生活馆领取,咨询电话:83182778。



读者俱乐部微信



车友之家微信



热闹的齐鲁车展。(资料片)

拍车展 参大赛 拿大奖 报名即有机会获得摄影马甲

本报讯(记者 王若松) 4月10日-13日2014齐鲁春季车展期间,由本报携手山东银座汽车举办的2014银座汽车杯齐鲁车展拍客大赛也将同步启动,无论您是专业人士还是草根,不管您的设备是单反还是手机均可以参加,而且只要报名参赛就有机会获得摄影马甲一件哦,赶紧报名试试试试吧!

车模、汽车、现场、趣事……五彩缤纷的2014齐鲁春季车展就要启动了,为了满足喜欢摄影的读者朋友的需求,车展期间本报将携手山东银座汽车联合举办银座汽车杯齐鲁车展拍客大赛。

本次拍客大赛不设门槛,凡是喜欢摄影的朋友均可报名参加。无论您是专业的摄影爱好者,还是普通的手机拍客,只要照片与齐鲁春季车展有关,就可以上传照片参与比赛,而且所有报名参赛的读者均有机会获得摄影马甲一件,超级实用哦!

据了解,本次拍客大赛分为两组,一组

是静态唯美组,另一组是展场拾趣组。静态唯美组以齐鲁车展现场汽车和模特为拍摄题材,摄影师可以用自己的见解展示汽车和车模的独特魅力;展场拾趣组则以现场抓拍的事件、故事或者人物为拍摄题材,记录下您在车展看到的趣味瞬间,诉说您心中的车展故事。

大赛每组设一等奖1名(价值1500元奖品),二等奖2名(价值800元奖品),三等奖5名(价值300元奖品)。参赛作品最终由齐鲁晚报、银座汽车与专业评审组共同选出。

拍客大赛现场集合时间:4月10日-12日(每天上午10点)。启动地点:高新室外山东银座汽车展区。报名方式:1、邮箱报名:将参赛作品照片、标题发送至qlczpaike@126.com,注明个人信息(包括姓名、电话、身份证号等)。上传作品截止时间:4月15日。大赛现场咨询处:高新区室内展馆二层齐鲁车展直播间。咨询热线:85196533/85196006。

相关链接

车展时间:4月10日-13日

车展地点:济南高新区国际会展中心(合资品牌与自主品牌区) 济南舜耕国际会展中心(国产及进口豪华品牌区)

咋坐公交去看车展

高新区济南国际会展中心公交线路指引

乘坐10路、47路、99路、122路、150路、311路、318路、319路、321路、322路至舜华路北口(国际会展中心);119路、123路至高新区管委会(国际会展中心),下车即是。乘坐长途汽车来济南的外地朋友,在长途汽车站下车之后可以乘坐K50、K53、K95至向柳庄,换乘10路、47路、99路,至舜华路北口下车,对面即是。乘坐火车来济南的外地朋友,下车之后有两条线路可以选择:先乘坐K51到泉城广场,然后在泉城广场换乘123路,至高新区管委会(国际会展中心)下车;先乘坐3路车到解

放桥北,然后换乘47路、99路至舜华路北口(国际会展中心)下车。

舜耕国际会展中心公交线路指引

济南市区的读者,乘坐39、48、64、66、85、110、152、K100路至“会展中心”站下车,路东即是。外地的朋友,假如您坐火车来济南,在济南火车站搭乘K51路到“省中医”站下车,换乘66、85、K100路至“会展中心”站下车,路东即是。若是坐长途汽车到济南,您可以从长途汽车站乘坐5、72路到“泉城广场”站下车,换乘66、K100路到“会展中心”站下车即可。

车展停车场在哪儿

舜耕馆停车场位于舜耕路展馆入口西侧;高新馆停车场位于会展西路和会展东路以及一楼东西大道两侧,请私家车友听从现场指挥人员指挥按秩序停车。

读者服务中心
即时互动方式



微博



微信

96706便民网
www.q196706.com

本报推语文工具书 《辨字析词》



本报讯 一部具有实战意义的文字工具书《辨字析词》近日出版,该书是齐鲁晚报·生活日报多年来对新闻原稿中出现的各类差错的校对总结集辑,一经出版,便获广大读者尤其是中小学生家长极大关注,咨询订购电话不断。

全书近20万字,共分为“典型字词差错”“易混淆词语”“易错成语”“标点符号的用法”等九部分,集中收录了平时易错和易混淆的字词差错,以及数字和标点的规范用法等。还配有百余幅漫画,让人轻松愉悦。

此书装帧精美,创新性的文字表现形式极大地增强了学习的趣味性,对备战中考、高考、公务员考试的学生在短时间内掌握字词有很大的提升作用,是馈赠亲朋的“精神”礼品。欢迎拨打96706(全省市话收费)垂询订购。购买地址:泺源大街六号新闻大厦一楼生活馆。

传统老工艺,榨出糊香花生油

想品尝老工艺花生油,上96706便民网“绿色生活馆”订购

文/片 本报记者 林媛媛



“一起见证——放心农产品基地探访活动”记者再度出发,这次走进了莱芜高新区鹏泉街道郭家沟村,这里就是远近闻名的糊香花生油的产地。

这里的花生油老工艺新技术

清朝年间,郭家沟有一家郭家油坊,后来东家老郭把油坊传给了谢姓女婿。经过上百年的传承,谢家油坊的第五代传人谢梅木在大学毕业之后回乡创业,依托老祖先的传统压榨工艺开办了山东山歌食品有限公司。

在这座现代化的花生油生产厂内,谢梅木保留了一个专门的车间,用最传统的老工艺进行花生压榨。“现在这种压榨方法使用的还是明清时候的传统老工艺,其他的程序都是传统老工艺。”技



谢梅木出资建成了中国第一家物理压榨花生油博物馆。

术生产总监李传涛说,这种老法压榨的花生油被称为糊香花生油,秘诀就是炒花生的火候,“既让花生出香,还要保住花生最主要的营养。”

谢梅木也一直在创新。原生系列花生油采取70度低温压榨和去红衣两种新技术。“低温压榨,在确保花生中营养成分不被破坏的同时,彻底杜绝了黄曲霉毒素残留问题。”谢梅木说,因为红衣有促进凝血、止血以及缓泻的功能,去红衣技术主要针对老年人群体。

有机花生榨出好油

为了提高糊香花生油的品质,谢梅木还在加工厂周围建立了有机花生生产基地,每年可生产出3000吨有机花生。现在,糊香系列花生油都是使用有机花生榨出的有机花生油。

“这223亩花生地,全部由我们自己种植,从种子到肥料,我们严格按照要求来,可以说我们种出来的花生绝对是正宗的有机花生。”谢梅木介绍说,这些高品质的花生是保证花生油品质的基

础。而其他系列的花生油,使用的花生也有着很高的质量保证。

到博物馆看传统工艺

为了传承并发扬祖先留下来的传统工艺,谢梅木还出资建成了中国第一家物理压榨花生油博物馆,博物馆占地1000平方米,介绍了世界榨油发展史、清代古法榨油作坊等。“我们不只做产品,也是一种对历史的传承和发扬。”谢梅木说。

不用去莱芜,咱们济南的市民也可以直接预订山歌的花生油了。本报读者刷读者卡(信联卡)还有优惠哦。

读者可加齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫本版右上方微信二维码)订购,或直接拨打96706/96706便民热线,或登录96706便民网(www.q196706.com)“绿色生活馆”下单,家在济南绕城高速以内的读者,我们免费配送到家。您也可以到齐鲁晚报放心农产品直供中心提货(经十路22232号五里牌坊化工宾馆东后院)。

《天下第一泉》明信片 值得收藏哦



本报讯(记者 王若松) 本报联合济南邮政推出的旅游文化纪念品《天下第一泉》全景图连体明信片近日发行,凡本报读者均可享受26元/本(本)的优惠,请拨打96706便民热线或加齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫本版右上方微信二维码)并注明购买信息订购吧!

该明信片突破原有形式,首次以十连体明信片形式串连而成,总长共1.7米,为省内最长的明信片。该画卷由齐鲁晚报壹纸工作室从300多幅照片中筛选创作而成。零售价每本29元,读者通过96706便民热线或加齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫一扫本版右上方二维码)可享每本26元的优惠价。外地读者订购5本起可免费邮寄,不足5本的邮寄费用为5元。购买地址:泺源大街六号新闻大厦一楼生活馆。